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EESTI MOOTORRATTASPORDI FÖDERATSIOON
E S T O N I A N M O T O R C Y C L I N G F E D E R A T I O N

MTÜ Eesti Mootorattaspordi Föderatsiooni (EMF) juhatuse koosoleku protokoll 29.01.2025
Toimumise aeg: 19.02.2025
Koosoleku algas: 10:00
Toimumise koht: EMF kontor, aadressiga Pärnu mnt 160F, Tallinn.+ Google Meet


1. Koosoleku juhataja – Kert Pääbo
2. Koosoleku protokollija – Raul Koov

PÄEVAKORD:
1. Litsentside ja võistluste registreerimistasud;
2. Eelarve 2025;
3. Komisjonide koosseisud ja uute liikmete kinnitamine;
4. Võistluskalendrite kinnitamine; 
5. Eesti motosport 2030- visioon ja arengukava;
6. Vaba mikrofon ja kokkuvõte.


PKP. 1. Litsentside ja võistluste registreerimistasud
Vaadati üle korraldajatelt tulnud arvamused talviste võistluste registreerimistasude osas. Otsustati, et talviste võistluste registreerimistasu peab olema madalam kui suvistel võistlustel. 
EMFi liikmeklubi (ja lepingulise promootori) korraldatavata võistluse reklaami ja info avaldamine EMFi kanalites on registreerimistasu sees. EMFi liikmeskonda mittekuuluva klubi poolt korraldatava võistluse reklaami ja info avaldamine EMFi kanalites toimub vastava hinnakirja alusel.
Otsused: Hinnakiri kontrollida ja avaldada.

PKP.2. Eelarve 2025;
Eelarve mustandis on vaja veel üle kontrollida tulude read, et need oleksid õigetes kohtades.
Komisjonide otseste toetuste küsimuse arutamine; sealhulgas, millised teenused- kulud (näiteks fotod, videod, karikad jms) tagab EMF ja mis jääb korraldaja või komisjoni kanda.
(kas toome siia välja komisjonide kaupa koos selgitustega, mida sisaldab?)
Kert Pääbo tutvustas olukorda ja läbirääkimiste käiku erinevate võimalike sponsoritega.
Kultuurkapitali stipendiumite ja muude toetuste küsimus:
· Võeti teadmiseks Kultuurkapitalilt laekunud informatsioon nende eelarve vähenemisest;
· 1-2025 spordistipendiumi jaoks esitatakse taotlus Sebastian Leoki ja Karl Robin Rillo nimel; 
· Järgmiste toetuste taotlemisel mitme kandidaadi korral eelistatakse Team Estonia liikmeid;
· Sportlase valiku põhimõtted ühtlustada Team Estonia valiku põhimõtetega
Otsused: koos komisjonidega täpsustatakse võistlustel vajalike teenuste ja auhindade küsimused nö. komisjoni eelarve kinnitamiseks. Esitada S.Leoki ja K.R.Rillo materjalid toetuse saamiseks.
PKP.3. Komisjonide koosseisud ja kinnitamine + kohtunikud/ litsentsid;
 Marken Murumaa tegi ülevaate komisjonide uute liikmete kandideerimisest ja koostööst komisjonidega. 
Kiirendus: komisjoni ja võistluste korraldajana jätkab EALi kiirenduskomisjon. Deivid Urbus hakkab EMFi poolel kiirenduse esindajaks, kelle kaudu toimub infovahetus ja saab küsimustele vastused.
e-moto: esmane nimekiri on olemas, kuid lõplik koosseis ei ole veel selge.
Motokross, enduro ja supermoto jätkavad sama koosseisuga.
Ringrajal võib komisjoniga liituda uus liige, see otsustatakse nende järgmisel koosolekul.
Triali komisjoni töös osalemiseks on avaldanud soovi vaid kaks kandidaati: Mathias Siirak  ja Sven Saar. Juhatus otsustas erandkorras kinnitada triali komisjoni hetkel kaheliikmelisena, et oleks võimalik alustada reaalset tööd reeglite ja dokumentide koostamiseks ning võistluskalendri planeerimiseks. Vaidlusaluste küsimuste korral osaleb otsustamisel juhatuse liige.
Safety komisjon peab määrama endi hulgast esimehe ning osalema aktiivselt kohtunike koolituste ja litsentside väljastamise jaoks reeglite koostamisel ning koolituste läbiviimisel. 
EMF veebilehel on vaja kontrollida ja uuendada kohtunike nimekiri; tabelisse jäävad ainult kehtivad ja eelmisel kalendriaastal aegunud litsentside andmed (et oleks meeles uuendada).
 
Otsused: kinnitati komisjonide koosseisud kiirenduse ja triali osas. 
PKP.4. Võistluskalendrite kinnitamine; 
Marken Murumaa andis ülevaate komisjonidelt laekunud informatsioonist kalendrite osas. Enamikel on esialgsed kalendrid olemas. Ringrajakomisjoni järgmisel koosolekul otsustakse, kas EMV jaoks jääb kalendrisse 4 või 5 etappi (kuupäevad on olemas 5 jaoks).
Kert Pääbu esitles motokrossi näitel uut alakomisjoni/ distsipliini kujundust EMF veebilehel, mis sisaldab kontaktandmeid, kalendrit, reegleid ja  koosolekute protokolle.
Otsused: Juhatus kinnitas 2025. hooaja esialgsed võistluskalendrid. Komisjonidelt oodatakse avaldamiseks vajaliku informatsiooni jagamist juhatusele/ sekretariaadile, et see oleks huvilistel leitav lihtsalt ja loogiliselt ühest kohast.
PKP.5. Eesti motosport 2030 - visoon ja arengukava;
Kert Pääbo esitles EMF arengukava 2030 mustandit. Tehti teksti osas parandusi. Eesmärgiks on paari nädala jooksul arengukava saada sellisele tasemele, et seda saaks esitada komisjonidele tutvumiseks ning enda poolt sisendite lisamiseks.
Otsused: informatsioon võeti teadmiseks ja tegutsemiseks.
PKP.6. Vaba mikrofon ja kokkuvõte;
1. Toitlustaja valik ja küsimused motokrossi EMV etappidel. On tehtud arvestatav pakkumine, kuid mõned teenused- hinnad vajavad veel täpsustamist;
2. Motohallid. Raul Koov kohtus eelmisel nädalal kahe erineva motohalle ehitada sooviva projekti esindajatega. EMF juhatus kiidab heaks sellise initsiatiivi ning on valmis enda võimaluste piires nende projekteerimisele, ehitamisele ja opereerimisele kaasa aitama. Ilmastikukindlate ning eelkõige noortele mõeldud treeningvõimaluste loomine on ka osaks EMF arengukavast.
3. Osalemine Motoexotica 2025 messil. Tänase seisuga sujub ettevalmistus osalemiseks plaanipäraselt.
4. Meediapartnerid. Arutati võimalusi laiendada EMFi meediaväljundeid ning nende teenindamiseks ja materjali tootmiseks vajalike ressursside ning tegijate leidmise võimalusi.
5. Ringraja EMV suudab enda jõududega (Helen Urbanik) toota hea kvaliteediga piisavas mahus materjali. Motokrossi ning teiste alade kajastamiseks on vaja leida sobivad tootjad.
Koosoleku lõpp: 14.00
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